



**ФИЛИАЛ ОАО «РЖД»
МОСКОВСКАЯ
ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА**

Верхняя Красносельская ул., 10, стр. 3
г. Москва, 107140,
тел.: (499) 266-60-00, факс: (499) 266-63-62

Министру образования Московской
области
И.А. Каклюгиной

28 ноября 2019 г. № Иж-40/Мак ЗИГ-1

На № _____ от _____

О профилактике травмирования
на железнодорожном транспорте

Уважаемая Ирина Александровна!

Руководство Московско-Курского региона Московской железной дороги обеспокоено положением дел с детским травматизмом на территории железной дороги.

Основной причиной травмирования является пренебрежение гражданами требований безопасности и грубая неосторожность при нахождении в зоне движения поездов.

В условиях скоростного движения вопрос предупреждения травматизма граждан на объектах железнодорожного транспорта стал особенно актуальным.

Многие подростки очень слабо представляют себе опасность, которой они подвергаются, заходя в железнодорожную колею, прыгая с железнодорожных платформ или идя по концам шпал.

В целях проведения профилактической работы, направленной на предупреждение травматизма несовершеннолетних, убедительно прошу Вас провести профилактическую работу среди учащихся, а также на родительских собраниях с родителями, доведя до них следующую информацию:

Железная дорога особенно представляет опасность для тех, кто пренебрегает правилами нахождения в зоне движения поездов. Даже при применении экстренного торможения подвижной состав остановить сразу невозможно. Тормозной путь движущегося подвижного состава достигает в зависимости от скорости движения до 1000 м. Травмирование подвижным составом не редко происходит из-за использования мобильной гарнитуры (наушники), прослушивания музыки при переходе через железнодорожные пути.

С целью предупреждения травматизма на объектах инфраструктуры железнодорожного транспорта разработано мобильное приложение «Safe train» («Берегись поезда»), которое оповещает человека, когда он находится в опасной близости от железнодорожных путей. При приближении менее 70 метров пользователь попадает в «жёлтую зону». В это время блокируется проигрывание музыки, фильмов и прочее. Если пользователь это игнорирует и подходит к путям ближе, чем на 50 метров, телефон начинает вибрировать и подавать тревожные звуковые сигналы через динамик или наушники.

Родителям рекомендовано обратить внимание на мобильное приложение «SafeTrain» - «Берегись поезда».

Приложение с помощью SMS-сообщений оповещает родителей о приближении ребенка к железной дороге, отключении приложения или служб геолокации, позволяет осуществлять родительский контроль местонахождения ребенка в режиме реального времени. История маршрута сохраняется в течение 30 дней и дает возможность анализировать маршрут ребенка, выявляя случаи пренебрежения специально оборудованными переходами, бесцельного нахождения вблизи объектов повышенной опасности и др.

Скачать приложение можно через приложение «Play Маркет», «Google Play», а так же на сайте разработчиков safetrain.ru. Пока приложение доступно только на системе Android. Основные функции программы:

оповещение пользователя о приближении к опасной зоне;

блокирование проигрывания музыки, видео и т.д. при попадании в опасную зону, возобновить данную функцию возможно только после выхода из опасной зоны;

SMS оповещение третьей стороны (родителей), об отключении ребенком приложения, об отключении геолокации, о попадании в опасную зону;

родительский контроль местонахождения ребенка (просмотр маршрута следования пользователя на устройстве третьей стороны с установленным приложением).

Уважаемая Ирина Александровна, о проведенной работе прошу сообщить по адресу: г. Москва, ул.Верхняя Красносельская д.10, корп.3 стр.1 Факс: 84992626127

Надеюсь на понимание и дальнейшее сотрудничество.

С уважением,

П.Д.Некрасов

Заместитель главного инженера
Московской железной дороги

Исп. Ерукова Юлия Олеговна
8-977-676-96-19